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ATA DA SÉTIMA SESSÃo oRoIIvÁRIa DA QUARTA SESSÃO LEGISTATIVA oRDINÁRIA DA
NONA LEGISLATURA, EM 16.03.2020.

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezolto horas e seis
minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à

Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes, Cláudio
Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Luis Carlos
Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita e Marcos Antônio Moura -
Pique, sob a Presidencia do Vereador Antônio Carlos Briües - Nico Brittes.
Primeiramente o Senhor Presidente registrou a ausência do Vereador Jocinei Boff, o qual

apresentou Atestado Médico na Casa, sob protocolo ne 110. A seguir, invocando a

proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando ao Vereador,
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff para efetuar a Ieitura de um trecho da Bíblia Sagrada.
Após, leitura, discussão e votação simbolica da Ata da Sexta Sessão Ordinária da quarta
Sessão Legislativa Ordinária da Nona Legislatura, em 9.3.2020, aprovada por

unanimidade de votos. Na sequência, foi lido os seguintes EXPEDIENTES: Requerimento
ne. 0612020, de autoria do Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Que
o Presidente da Câmara de Vereadores de Jóia encaminhe a este Vereador a relação de
funcionários efetivos, contratados e comissionado e suas respectivas funçôes do Poder
Legislatlvo; E que seja explicado o que cada um faz no dia a dia do funcionamento da

Casa. Requerimento ne. 07l2O2O, de autoria do Vereador José Soleni da Costa Machado

- Zé da Gaita - Que seja disponibilizada cópia xerográfica dos contratos firmados com o

IGAM, em especial do contrato referente a contabilidade do Poder Legislativo. Ainda, que

seja informado o nome do profissional que está assinando a contabilidade do Poder

Legislativo, dentre os meses de janeiro e março de 2020. Salienta-se que, as cópías
poderão ser enviadas para o e-mail pessoal deste Vereador, qual seja:

zemachado35 ma il.co m para que o Poder Legislativo não gaste com
impressões; Requerimento ns. 08/2O2O, de autoria do Vereador José Soleni da Costa
Machado - Zé da Gaita - Que sejam encaminhadas cópias xerográficas das convocações

dos servidores do Poder Legislativo, e suas respectivas finalidade no período de 1s de

.janeiro de 2070 a tO de março de 2O2O; lndicação ne O8{2O2O, de autoria do Vereador
José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Para que o llmo Sr. Deputado Sergio Turra
realize o seguinte Projeto de Lei (Modelo em anexo), no qual 'Torna gratuito o exame de

Mormo e de Anemia Infecciosa em Todo o Estado do Rio Grande do Sul e dá outras
providências; Ofício ns 46/2020, expedido ao Prefeito de Jóia - Envia-se as proposições

dos Vereadores lidas na Sessão Ordinária de 09 de março de 2020; Ofício ns
pedido ao Sr. Rafael Luis Logoch - RGE - Santo Ângelo - RS. -envia-se a
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lndicação np 09/2O2O, de autoria do Vereador Cláudio Rodrigues de Ávila, em que solicita
vistoria na rede elétrica das localidades de São Pedro, São Roque e São José; Ofício ne

48/2O2O, expedido ao Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, em que

solicita que o mesmo disponibilize uma mídia para atendimento do Requerimento ne

0412020. Para que o Presidente da Câmara de Vereadores de Jóia encaminhe cópia das
imagens da câmara de monitoramento, desde o dia que foram instaladas no prédio. No
momento da Ieitura foi solicitado em Plenário para retificação no ofício, onde consta o
ano da Sessão Ordináriia, substituir por 2O2O e a data. O Vereador José Soleni da Costa

Machado - Zé da Gaita, disponibizou um pendrive para atendimento ao seu

requerimento; Ofício ns 49 /2O2O, expedido aos Familiares de José Luiz Vedói -
BODOQUE, envio de votos de pesar; Ofício np 5O/2O2O, expedido aos Familiares de João
Baú, envio votos de pesar; Ofício ne 9O/2O20, recebido do Prefeito de Jóia, referente ao
Ofício ne 34/7020/CMv, informando que as proposições referentes o Pedido de
Providências n e O3/2O2O, Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, realize a recuperação nos passeios da nossa cidade, começando na Rua

Brasilina Terra e nas demais Ruas, pois se encontram em precárias condições para as

pessoas trafegarem e do Pedido de Providências ne O41202O, de autoria do Vereador Joel

Pereira da Silva - Feio da Gaita - Para que a Administração Municipal através da Secretaria
de Obras, realize a colocação de galerias no bueiro localizado na entrada da Cohab mais
especificamente na Rua Ricardo Bazzan Neto passando o Bar da Rosane, foram
encaminhadas as Secretarias para que estas tomem conhecimento e possam atender as

mesmas. O Senhor Prefeito também informa as providencias tomadas com referência as

seguintes proposições dos Vereadores: lndicação ne O3{2O2O, de autoria do Vereador
Luis Carlos Boff - Bica Boff - Que o Prefeito Municípal, nomeie uma rua do perímetro
urbano com o nome do Senhor João Rodrigues da Silva (João Ferreiro), em sua

homenagem e de seus familiares - lnforma que não há ruas a serem nominadas neste
momento, mas assim que houver necessidade de identificar alguma rua, estarão
atendendo a solicitação. lndicação ns O4(2O2O, de autoria do Vereador Antônio Carlos

Brittes - Nico Brittes - Que o Prefeito Municipal disponibilize mais uma caixa de lixo a ser

colocada na Esquina 21 de Abril, pois a que se encontra no local não está comportando os

resíduos depositados - informa ao Vereador que demanda foi encaminhada a Secretaria

de Obras para providências; lndicação ne 05/2020, de autoria do Vereador Luis Carlos

Souza - Nego da Gaita - Que o Prefeito Municipal utilize uma forma legal de usar o local

destinado ao resfriamento de leite para uma Secretaria, tendo como sugestão a secretaria

de Educação, colocando os ônibus naquele espaço, pois ali tem uma área coberta na qual

pode ser utilizada para garagem de ônibus ou demais veículos tirando-os da chuva e do

SOI conservandO a estrutura dos mesmos - lnÍorma ao Vereador que mesmo que a Obra

íoi inaugurada no final de 2016, ainda não está finalizado o projeto, sendo que estamos

aguardando a caixa Federal emitir documento autorizando a realizar o cercamento e a

tação interna do local, o responsável da tritação fez o levantamento existentes
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naquela região; lndicação np O612O20, de autoria do Vereador Joel Pereira da Silva - Feio

da Gaitâ - Que o Prefeito Municipal, estude um meio de legalizar os terrenos da Cohab a

partir do morador Dorinho, até o final da quadra, sendo que ainda estão registrados como
área Rural, alterando para que sejam registrados como área urbana, sendo assim os

moradores irão conseguir legalizá-los e ainda trazer arrecadação para o Município -
lnforma ao Vereador que a demandajá foi assunto reuniões com o setor de Tributos,
inclusive, o Ministério Publico solicítou informações sobre o local, o responsável da
tributação fez o levantamento dos dados dos loteamentos existentes naquela região.
Ofício ne 9L|2O2O, recebido do Prefeito de Jóia - em que solicita a devolução do Projeto
de Lei ne 4.27t12O2O, para realização de estudos e adequação do mesmo, conforme
orientações recebidas do DPM; Ofício ne 92/2O2O, recebido do Prefeito de Jóia - em que
informa que o Servidor Alessandro Dumke Carneiro, cargo Diretor de Trânsito, se fará
presente na Sessão do dia 16 de março de 2O2O, para atender a solicitação do
Requerimento ns O2/2O2O do Vereador Luis Carlos Boff, em que requereu para convocar
o Diretor Municipal de Trânsito, Senhor Alessandro Dumke Carneiro, a fim de prestar
esclarecimentos e informações sbre o trânsito do Municipio de lóla, o que vem sendo
realizado de melhorias, e qual a situação atual do projeto de lei objetivando a contratação
de empresa para realizar estudo sobre o trânslto no Município, Conforme determina o
Art.216, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente colocou a palavra disposição do
convocado, com o tempo de 20 minutos, para fazer sua exposição, atendo-se
exclusivamente ao assunto da convocação. A lnterpelação dos Vereadores será em acordo
ao art. 21.6, e parágrafos §1s, 2e e 3s, do Regimento lnterno. Seguindo o Presidente disse
que ocorreu um equívoco na pauta, a Tribuna Livre está durante o expediente, mas será

após a ORDEM DO DIA; Ofício ne $/2O2O, recebido do Prefeito de Jóia - referente ao
ofício ns  L/LOLO/CMV, informa que o Pedido de Providências ne OS{2O2O de autoria do
VeÍ. Joel Pereira da Silva-Feio da Gaita - Para que a Administração Municipal através da

Secretaria competente, realize a colocação de 5 cargas de cascalho na estrada que da

acesso propriedade do Sr. Elison Roberto Nunes Rodrigues localizado no Assentamento
Simon Bolivar, espalhando-as e compactando-as; e o Pedido de Providências ne 06/2020
de autoria do Ver. Joel Pereira da Silva-Feio da Gaita - Para que a Administração

Municipal através da Secretaria competente, realize a retirada de uma touceira de broto
de Cinamomo localizado na Rua 12 de Maio mais precisamente em frente à igreja Oasis da

Graça de Deus, regida pelo Pastor Joarez Padilha, foram encaminhados as Secretarias para

que estas tomem conhecimento e possam atender as mesmas; Ofício ne

94/2O2O, recebido do PreÍeito de Jóia - referente ao ofício ne 44 /2O2O/CMY, informando
que lndicação ne 07 /2020, de autoria do Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita -
Para que o Prefeito Municipal através da Secretaria competente realiza a colocação de

uma Placa lndicativa de "Proibido Jogar Lixo", na Rua Pedro Brum ao Lado do Valo, o

Senhor Prefeito informa ao Vereador que a demanda foi encaminhada a Secretaria de

obras, para providências; Pedido de Providências np O7l2O2o, de autoria do Vereador
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Joel Pereira da Silva - teio da Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal, através da
Secretâria competente, realize recolhimento de entulhos na Rua Pedro Brum ao lado do
valo e realize também uma roçada na encosta do Valo acompanhando o calçamento;
o Pedido de Providências ne O8/2O2O, de autoria do Vereador Luis Carlos Souza - Nego
da Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria compente,
recupere bueiro quebrado na Localidade de São João Mirim, situado na travessa dos
Chaves na na saída do Estradão do Rincão dos Machado; Pedido de Providências ns

09 /2O2O, de autoria do Vereador de autoria do Vereador Luis Carlos Souza - Nego da

Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente,
determine que seja realizado o empedramento na estrada da Localidade de São Pedro,

essencialmente, na subida rumo a Capelinha, em direção a Localidade de São Roque;

Pedido de Providências ne LO/2O2O, de autoria do Vereador Luis Carlos Souza - Nego da
Gaita - Para que o Poder Executivo Municípal, através da Secretaria competente,
determine que seja realizada vistoria nos canos de água na Esquina 21 de Abril, em razão

da falta constante de água; e o Pedido de Providências ne Lt/ZO2O,de autoria da

Vereadora Helena Salete C. G. Ceolin - Salete Ceolin - Para que a Administração
Municipal determine ao setor competente, para que faça o patrolamento nas estradas
gerais das localidades da Esquina Nova, Rincão dos Machado, Santa Tecla, Rincão dos
Pires e Carajá, foram encaminhados as Secretarias para que estas tomem conhecimento e

possam atender as demandas; Ofício ne 9512020, recebido do Prefeito de Jóia, envio das

Lei Municipais de nes 3.820 a 3.829/2020. Passando a PAUTA da Sessão, sendo que após

a Leitura, o Senhor Presidente determinou que fosse baixado as Comissões Permanentes
da Casa para análise e parecer os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei n.s 4.28712O2O

-Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor, de autoria do PrefeitodeJóia; Projeto
de Lei n.e 4.288/2020 -Autoriza o Poder Executivo a contratar servídor, de autoria do
Prefeito de Jóia, e o Projeto de [:ei n,e 4.28912020 -Autoriza o Poder Executivo a

contratar Agentes Comunitário de Saúde, de autoria do Prefeito de Jóia. Após o Senhor
Presidente colocou a palavra a disposição dos Vereadores para pronunciamento sobre as

matérias apresentadas, manifestaram-se os Vereadores Marcos Antônio Moura - Pique
e Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes. Não constando matérias para a ORDEM DO DlA,

conforme determina o Art. 126 do Regimento lnterno o Projeto de Leí ne 4.27L/2O2O -
Altera o número de cargos de monitor de creche estabelecidos na Lei Municipal nç 281-4,

de 23 de fevereiro de 2072, de autoria do Prefeito de Jóia ter sido pedido a sua devolução
pelo autor, através do OF.GE Ne 97/202OO - GAB, Sob protocolo ne 104, desta casa.

Seguindo o Senhor Presidente, passou a palavra por vinte minutos ao Diretor de Trânsito,
Servidor Alessandro Dumke Carneiro em conformídade as definições anteriormente no
Expediente, durante a leitura do Ofício ne 9212O2O, recebido do Prefeito de Jóia.
Registrou-se que o Diretor de Trânsito, usará o microfone do Vereador Jocinei Boff, em
razão de problemas no microfone da tribuna. Após as explanações do Diretor de Trânsito
ao objeto da convocação, iniciou-se a interpelação pelos Vereadores, primeiramente pelo
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o autor da matéria Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, sucessivamente pela

Vereadora Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Joel Pereira da

Silva - Feio da Gaita, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, José Soleni da Costa Machado -
Zé da Gaita, Marcos Antônio Moura - Pique, Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes e

Cláudio Rodrigues de Àvila. Após, o Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, pediu
permlssão para retirar-se do Plenário. Nas Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição

manifestaram-se os Vereadores Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita, José Soleni da Costa

Machado - Zé da Gaita; Marcos Antônio Moura - Pique e Cláudio Rodrigues de Ávila.
Nas coMUNlcAçÕEs DE LíDERES e da PRESIDÊNCIA, manifestou-se o Vereador José

Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder dos Progressistas, Luis Carlos Souza -
Nego da Gaita - Líder do PDT, Marcos Antônio Moura - Pique - Lider do PSC o qual
concedeu o restante do espaço de Líder ao Vereador Cláudio Rodrigues de Ávila. Na

sequência o Vereador Antonio Carlos Brittes - Nico Erittes - Presidente. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos às vinte horas e trinta
minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo
Plenário, vai devidamente assinada
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VER. ANTONIO CARLOS BRITTES - NICO BRITTES
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